

排污管生活污水溢出 气味难闻令附近居民苦不堪言

次向有关部门反映,但未得到有效整改。

记者随即赶到市民爆料地点,此时茗山江水位较低,江底有大量黄色污物堆积。据周边市民反映,近段时间河流经常会有异味。这些黄色污物可能是粪便,由排污管口泄露出来,去年底就有了。

在市民指引下,记者在河堤边找到了这个生活排污管道。据市民

反映,管道接缝处常有黄色污物溢出。一位生活在附近的王师傅表示,泄露出的物体影响水体,气味难闻,附近的居民苦不堪言。

采访中,几位市民告诉记者,前几天,有工作人员前来修理,目前来看没有污物外溢。他们非常希望这次能彻底修好,还周边市民一个好的生活环境。

为此,记者联系了相关部门。

区排水管理服务处工作人员表示,通过排查排污管周边道路市政污水管道,发现位于河道上游倒虹井内一排水闸门有人为损毁痕迹,影响上游污水正常处理和排放。随后,他们及时清淤周边管网,目前闸门已修理完毕,排放正常。今后,他们将加强巡查,确保市政排污管网正常运行。对于江底的污物处理情况,记者将持续跟进。

记者视点

本报记者

近日,记者接到热心市民爆料,称溪口茗山江王浦桥附近一生活排污管道经常有污物溢出,导致河底臭气熏天,周边市民多

桐照码头渔货充足 小黄鱼、鲳鱼、马鲛鱼价格回落

本报(记者 王林威)“东海的小黄鱼又叫小金条,透骨新鲜,清蒸、红烧都很美味。”“来我直播间,一起拥有这么新鲜的东海银鲳鱼。”走进桐照码头,线上销售的渔商们穿梭在渔获物间,对着手机卖力吆喝着海产品。

“我们每天都会到码头收购

刚上岸的海货,主要销售黄鱼、带鱼、鲳鱼,根据客户的需求进行定制。”鼎呱呱负责人林秦汉介绍说,从码头到桌头,让消费者真正感受到地道新鲜的东海海鲜。

每天凌晨,桐照码头就热闹开来,渔运船停靠在码头边,搬运工人全身心投入工作,一箱箱满载渔获

物的鱼箱从船舱到轨道,再按照序号有序堆放在码头的各个角落。

线下销售的渔商也忙碌着,黄鱼、鲳鱼被再次分拣、称重、登记、装车,秩序井然。“目前鱼价还是比较亲民的,像小黄鱼一两多的只卖十来元一斤,近期因为带鱼量少,所以价格稍微贵一点,但是像一般规格

的马鲛鱼、鲳鱼都是每斤20余元。”渔商邹宏杰说。

我区共有798艘海外捕捞渔船在东海持续作业,40艘运输船来回穿梭于东海与码头之间,每天都有上万箱透骨新鲜的东海渔获物运抵桐照和栖凤码头,小黄鱼、鲳鱼、马鲛鱼等鱼价较年后有所回落,比较亲民。

七彩油菜花打翻春天调色盘 预计盛花期为3月中下旬

本报(记者 郑连乔 通讯员 陈银儿)一年春景莫错过,最是花开好看时。这几天,西坞街道税务场村奥运火炬北侧100余亩的油菜花田里,浅白、黄绿、土黄、橘黄、粉红、橙红、紫色等七种颜色的油菜花陆续开放。微风拂过,花瓣摇曳,沁人花香随之飘散。

去年11月底,税务场村与浙江大学设计育种创新团队开展校地合作,种植优质高产的“浙大七彩油菜”。经过几个月的精心培育,部分油菜花开出小花,吸引探寻早春的游客前来“打卡”。与传

统油菜花相比,彩色油菜花花期更长,香味更浓,观赏性也更强,预计盛花期在3月中下旬。

“春天来农村看油菜花,成了很多人每年郊游的‘传统节目’,彩色油菜花相比传统油菜花,观赏价值更高,是村里探索乡村振兴的一条新路子。”村党支部书记戴召平说,该区域原为苗木种植,去年恢复地类整治后,现已打造为金溪精品农业示范区。希望通过“农田花园 绿色生态”的示范效果,将税务场村打造成宜居宜业宜游的美丽乡村。



莼湖南岙 梅花正盛开

近日天气晴好,莼湖街道舍棚村南岙自然村的古梅园里的梅花开得正盛。

走进古梅园,放眼望去,上百棵古梅树上白色的梅花傲立枝头,几棵红梅点缀其中。另外,还有一些粉色、绿色的梅花,格外引人注目。

记者 王林威

警方打掉一洗钱团伙 涉案金额高达500余万元

本报(记者 柳家欢 方振 通讯员 奕超超 李春月)近日,区公安分局寻线追踪,成功打掉一个专为电信网络诈骗、跨境网络赌博等犯罪行为洗钱的团伙,涉案金额高达500余万元。

去年年底,岳林派出所接到一条线索:辖区居民程某名下的银行卡、支付宝账户涉嫌电信网络诈骗。接到线索后,警方展开调查研判,发现程某长期居住在陕西西安,通过在微信兼职群内发布虚假兼职广告招募洗钱人员,并使用银行卡、支付宝等工具为境外诈骗、跨境网络赌博等团伙提供洗钱服务。

“程某招到兼职人员后,把他们集中组织到酒店‘办公’,每当上游诈骗资金打到兼职人员的银行卡中,程某便会操作兼职人员的手机,把上游犯罪资金转移出去。”民警裘彭泽说,兼职人员参与洗钱后,程某便会给予对方180元至300元的报酬,自去年12月至今年2月中旬,已有30多人参与洗钱。

经过研判,区公安分局迅速查明这个洗钱团队的基本情况,并组织警力远赴西安开展全面打击及追捕行动。2月16日,在西安当地公安机关协助下,民警在一家酒店内抓获犯罪嫌疑人程某、李某、王某(均为化名)等10人,依法扣押作案银行卡15张、

手机11部。抓捕现场,程某正与上级诈骗团伙犯罪分子通话。

经查,犯罪嫌疑人程某为无业人员,为来钱快,明知诈骗、跨境网络赌博等是违法犯罪行为,不惜以身试法。去年12月,程某偶然间与一诈骗团伙相识,为谋取非法利益,他在微信群内发布虚假兼职广告,开始经营违法犯罪活动。每当有上游资金打到银行卡时,他就按照上家的指示,把资金转移到其他的银行卡“洗白”。据统计,程某的犯罪金额高达500余万元,他从中获得5万余元犯罪报酬。

犯罪嫌疑人王某在接受审讯时交代,洗钱的操作系统就是来回转,

有人先将钱先打到他的支付宝,然后再通过他的支付宝账号转给其他人。民警赶到时,他正帮该团伙转账1.5万元,协助取现1万元,拿到250元的好处费。“在网上看到兼职群上有人说借用银行卡给180元至300元不等的好处费就心动了。对方说只是刷单,要借用我的银行卡给他们转账。也没想到这是犯罪行为,现在想想真是糊涂。”王某后悔莫及。

目前,涉嫌诈骗罪的程某等2人,涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪的王某、李某等8人均已被警方依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

16名队员平均年龄6岁 尚田有支娃娃布龙队



本报(记者 赵雪雁 单晓峰 通讯员 尚媛 范佩佩)二月二,龙抬头,好年景,春开头。在这万物复苏的春光里,尚田街道实验幼儿园的小朋友舞动着两条小小布龙,在嘻嘻哈哈的笑声中,布龙辗转腾挪、上下扑闪,摆出各种造型,引来阵阵掌声。

早在2006年,奉化布龙就被列为首批国家级非物质文化遗产,尚田更是拥有“中国布龙之乡”的称号,布龙是萦绕在尚田人心中的美丽“乡愁”。尚田街道实验幼儿园的“田娃舞龙队”成立于2020年,共有16名队员,平均年龄只有6岁。

“我们已经学习了‘八字龙’和

‘游龙’!刚练习完的王加泽兴奋地说,他舞的是龙尾的位置。去年秋游,他在茗雪村第一次看到布龙表演,变化多端、造型百出的游龙给他留下了深刻的印象。“叔叔们围成一圈,中间那个龙头有那么高。”王加泽高举手笔画着,红扑扑的脸上满是兴奋,他觉得舞龙的大哥哥们非常酷,希望自己也可以这么酷。

孩子们发挥创造力,用卡纸和画笔绘出一颗颗“小草莓”,悬挂在表演的布龙身下,与亮晶晶的“龙鳞”相互映衬,威武的布龙变得香甜可爱。他们给这条独一无二的布龙起名为“草莓龙”,对应的龙珠也被制作成了草莓的形状。

三方携手 跨城追“薪” 农民工80余万元工资结清

本报(记者 傅新欣 通讯员 应玲)近日,区人社局会同岳林街道、区公安分局,赴江苏省南京市为某广场幕墙安装班组赵某等23名农民工讨回工资80余万元。

春节后,赵某等人多次在某广场讨薪。区人社局劳动保障监察大队介入调查后了解到,该广场幕墙分包公司沈阳某装饰有限公司

拖欠23名农民工工资80余万元,但该公司负责人陈某已离开奉化。了解情况后,该局立刻与区公安分局、岳林街道进行会商,得知公司负责人陈某现居住于南京市江宁区后,三方立即起身前往南京讨薪。

目前,所欠工资80余万元已全部支付完毕,相关涉案人员已返奉接受调查。



12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 柳家欢

建议优化大成东路等 路段交通管理

来电:有市民向本报新闻热线反映,大成东路是主干道,但有些红绿灯没有时间提醒,3秒内就从绿灯跳到红灯,让驾驶员准备不足,建议调整。此外,机场高架到金钟路一段,路面有挖过的沟,没有及时填平,容易造成行车爆胎、紧急刹车追尾的危险。

回复:区公安分局答复,近期,为压降道路交通安全事故,交

警部门正在优化大成东路等主干道信号灯配时,请市民朋友驾驶机动车临近路口时,注意交通信号变化、保持安全车速。机场高架至金钟路一段,交警部门已推送相关道路维护部门进行修复。

公积金事宜咨询

来电:有市民向本报新闻热线咨询,二胎家庭名下有套房,有商贷。现在为了改善住房,想把名下的房子卖了,重新买一套,请问公积金能贷款多少?

回复:宁波市公积金中心奉化分中心答复,二孩家庭,只要连续缴存住房公积金满2年、首次申请住房公积金贷款、购买首套自住住房的,最高贷款额度60万元。

西岸村有无征迁计划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,西岸村今年是否会征迁?

回复:锦屏街道办事处答复,目前暂无相关计划。

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行可转让大额存单
安全保障不变 更多优点加持
收益更高
流动性更强
可多次转让
最低20万元起存
期限 1年 2年 3年
利率 2.1% 2.7% 3.35%

网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化岳林支行	奉化区中山东路888号一楼西面2-4	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东都支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财